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 1 2 3 4 5 

1 0 0 108 190 0 

2 0 0 132 157 9 

3 0 7 64 125 102 

4 0 0 147 95 56 

5 0 0 137 108 53 
6 0 0 99 97 102 

7 0 134 53 53 58 

8 0 0 160 85 53 

9 0 0 92 160 46 

10 0 42 153 34 69 

11 0 0 70 155 73 

12 0 0 73 63 162 

13 0 95 61 34 108 

14 0 42 68 147 41 
 
 

Observations based on the Student Feedback Questionnaire responses: 

1. Students agree that the course has good balance between theory and application 

3.53
3.76 3.79

3.42 3.45

4.86

2.98
3.27

3.98

3.17

4.06 4.18

3.62

4.11

0

1

2

3

4

5

6

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

St
u

d
en

t 
Fe

ed
b

ac
k 

R
es

p
o

n
se

s

Student Feedback Questions

Student Feedback 2021-22



2. Students disagree Curriculum has good mix of fundamental topics and latest 
technology relevant to that topic 

 

Suggestions received from Students: 
1. More computers in computer lab 

2  More internships, industry-sponsored projects, and problem-solving activities linked to actual 

industry challenges are needed. 

3 Soft skill training 

4 Good placement cell 
 

 

Suggested Action: 

 
1. More Fieldwork and Site Visits: The institute has partnered with construction companies and 

local authorities to arrange regular site visits, giving students hands-on experience in real-world 

projects 

2. Good placement cell established in university for better placements 

3. Material sourcing included as part of  curriculum in developing analytical and problem-solving 

skill. 

 

 

 

 

 

                 
 

 
 


